

## ΔΩΡΕΑ ΔΥΟ ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 4Χ4 ΑΠΟ ΤΗΝ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΑΖΙΝΟ ΠΑΡΝΗΘΑΣ»

Δύο υπερσύγχρονα πυροσβεστικά οχήματα 4Χ4 τύπου ΕΛΒΟ-IVECO, χωρητικότητας 2.500L νερού και 300L αφρού, με αντλίες Rosenbauer NH20, παρέδωσε στο Πυροσβεστικό Σώμα, η εταιρεία «Ελληνικό Καζίνο Πάρνηθας», κατά τη διάρκεια τελετής, που έλαβε χώρα, στις 29 Απριλίου, στην Πυροσβεστική Ακαδημία, στην Κηφισιά. Τα οχήματα παρέδωσαν ο Πρόεδρος της «Ελληνικό Καζίνο Πάρνηθας» κ. Κων/νος Κώης και ο Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της «Regency Entertainment» κ. Στέφανος Θεοδωρίδης, στον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγο Αθανάσιο Κοντοκώστα. Στην τελετή παρέστησαν, επίσης, ο Προϊστάμενος Επιτελείου Α.Π.Σ. Υποστράτηγος Παναγιώτης Μιχαλάας, καθώς και ο Διοικητής της Σχολής Ανθυποπυραγών Αρχιπύραρχος Γεώργιος Μαρματάκης.



Η απόφαση για τη δωρεά αυτή, η συνολική αξία της οποίας ανέρχεται στα 350.000 Ευρώ, λήφθηκε αμέσως μετά την καταστροφική πυρκαγιά, που σημειώθηκε στην Πάρνηθα, το καλοκαίρι του 2007 και είχε ως στόχο την περαιτέρω ενίσχυση της πυροπροστασίας της ευρύτερης περιοχής. Στο ίδιο πλαίσιο, η εταιρεία «Ελληνικό Καζίνο Πάρνηθας» έχει, επίσης, δωρίσει από ένα μικρότερο πυροσβεστικό όχημα στο Δήμο Αχαρνών και στον όμιλο «Φίλοι του Δάσους».

Κατά την ομιλία του, ο Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της «Regency Entertainment» κ. Στέφανος Θεοδωρίδης,



**Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Αρχηγός του Π.Σ. επέδωσε στον κ. Θεοδωρίδη τιμητική πλακέτα με το έμβλημα του Πυροσβεστικού Σώματος.**

τόνισε ότι: «η δωρεά αυτή είναι απόδειξη της δέσμευσής μας, ότι θα συμβάλλουμε, με όλες μας τις δυνάμεις, να προστατέψουμε το δάσος που απέμεινε, ενώ θα καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια, ώστε να ξαναγίνει η Πάρνηθα πράσινη». Στο ίδιο πλαίσιο, ο κ. Θεοδωρίδης αναφέρθηκε στη δωρεά ύψους ενός εκατομμυρίου Ευρώ προς το Φορέα Διαχείρισης του Δρυμού για το έργο της αναδάσωσης, καθώς και στην ίδρυση και λειτουργία του Μικρού Μουσείου της Πάρνηθας, που πραγματοποιήθηκε πέρσι με τη χορηγία της Ε.Κ.Π. Υπογράμμισε, επίσης, ότι η συγκεκριμένη ενέργεια εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της επιχείρησης, για το οποίο η Regency τιμήθηκε πρόσφατα με το Βραβείο Corporate Responsibility Index του Business in the Community.

Από την πλευρά του, ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας, αφού ευχαρίστησε την «Ελληνικό Καζίνο Πάρνηθας» για τη σημαντική δωρεά της, επεσήμανε τα εξής: «Με ιδιαίτερη ικανοποίηση, παρατηρώ ότι ολοένα και περισσότερες επιχειρήσεις ενσωματώνουν κοινωνικές και περιβαλλοντικές ανησυχίες στις επιχειρηματικές τους δραστηριότητες. Η «Ελληνικό Καζίνο Πάρνηθας», με τη δωρεά αυτή, αποτελεί ένα λαμπρό παράδειγμα και αποδεικνύει έμπρακτα τη διάθεση προσφοράς της προς το συνάνθρωπο. Γι' αυτό ο έπαινος και η αναγνώριση όλων μας θεωρούνται περισσότερο από δεδομένα. Επιτρέψτε μου να σας διαβεβαιώσω, ότι το Πυροσβεστικό Σώμα θα αξιοποιήσει την προσφορά σας, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, επ' ωφελεία όλου του Ελληνικού λαού».



**Από τα οχήματα μεταφοράς προσωπικού και εξοπλισμού, δωρεά της Alpha Bank προς το Πυροσβεστικό Σώμα.**

## ΔΩΡΕΑ ΤΗΣ ALPHA BANK ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ

Το μεγαλύτερο μέρος της δωρεάς που είχε εξαγγείλει η τράπεζα ALPHA BANK, στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών της, με στόχο την ανακούφιση των πληγέντων από τις πυρκαγιές του 2007 και την ενίσχυση του μηχανισμού πρόληψης και καταπολέμησης των δασικών πυρκαγιών, παρέδωσε ήδη στο Πυροσβεστικό Σώμα.

Συγκεκριμένα, η ALPHA BANK προσέφερε στο Π.Σ. μέσα ατομικής προστασίας, ατομικό πυροσβεστικό εξοπλισμό, καθώς και οχήματα, από τα οποία έχουν παραληφθεί τα εξής: 11.000 στολές εργασίας μόνιμων πυροσβεστών, 11.000 στολές

εργασίας εποχικών πυροσβεστών, 5.000 επενδύτες πυρκαγιάς μονίμων πυροσβεστών, 6.000 μπουφάν εποχικών πυροσβεστών, 5.500 κράνη δασοπυρόσβεσης, 400 επινώτιοι πυροσβεστήρες τύπου τζάκετ, 30 λίτρων (για τα πεζοπόρα τμήματα), 1000 ατομικά καταφύγια πυρκαγιάς (για τα πεζοπόρα τμήματα), 30 οχήματα 4x4 μεταφοράς προσωπικού και εξοπλισμού για τα πεζοπόρα τμήματα, καθώς και 17 οχήματα 4x4 συντονισμού και μεταφοράς προσωπικού.

Η ενίσχυση προς το Π.Σ. περιλαμβάνει επίσης τα παρακάτω οχήματα, που αναμένεται να παραδοθούν σύντομα: 10 αερομεταφερόμενα πυροσβεστικά οχήματα 4x4 1000 λίτρων νερού, 10 πυροσβεστικά οχήματα 4x4 500 λίτρων νερού και 8 πυροσβεστικά οχήματα 4x4 4000 λίτρων νερού.



**Την άσκηση που πραγματοποιήθηκε από την Π.Δ.Π.Υ. Αττικής, σε περιοχή του Ασπροπύργου, παρακολούθησε ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας.**

#### **ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ "ΔΙΑ-ΠΥΡΟΣ 2009"**

Άσκηση δασικής πυρκαγιάς μεγάλης έκτασης σε πραγματικές συνθήκες, με την κωδική ονομασία "ΔΙΑ-ΠΥΡΟΣ 2009", πραγματοποιήθηκε, στις 28 Απριλίου, στις έδρες των Περιφερειακών Διοικήσεων Πυροσβεστικών Υπηρεσιών της χώρας, προκειμένου να διαπιστωθεί η επιχειρησιακή ετοιμότητα των εμπλεκόμενων φορέων, στο πλαίσιο της προετοιμασίας του μηχανισμού δασοπυρόσβεσης για την ερχόμενη αντιπυρική περίοδο.

Τα σενάρια των ασκήσεων περιλάμβαναν την αντιμετώπιση δασικής πυρκαγιάς μεγάλης έκτασης (άνω των 1.500 στρεμμάτων), σε κατάλληλη δασική περιοχή, μακριά από οικιστικές ζώνες.

Στο σχεδιασμό και την εκτέλεση των ασκήσεων εκτός από το Π.Σ., συμμετείχαν και εκπρόσωποι της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, των Ένόπλων Δυνάμεων,

της Ελληνικής Αστυνομίας, της Ελληνικής Αγροφυλακής, της Δασικής Υπηρεσίας, καθώς και της Τοπικής και Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης.

Η κάθε άσκηση αντιμετωπίστηκε ως πραγματικό συμβάν και ακολούθησε όλα τα επιχειρησιακά στάδια μιας τυπικής δασικής πυρκαγιάς, που διαχειρίζεται το Πυροσβεστικό Σώμα.

Οι Πυροσβεστικές Υπηρεσίες, στην περιοχή ευθύνης των οποίων εκδηλώθηκε η πυρκαγιά, ανέπτυξαν πλήρως τον επιχειρησιακό σχεδιασμό τους για την αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών, που ισχύει καθ' όλη τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου (διασπορά περιπολικών οχημάτων, στελέχωση πυροφυλακίων).

Οι Περιφερειακές Διοικήσεις Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Αττικής και Κεντρικής Μακεδονίας, για την εικονική κατάσβεση της δασικής πυρκαγιάς, χρησιμοποίησαν και εναέρια μέσα. Στην άσκηση που πραγματοποιήθηκε από την Π.Δ.Π.Υ. Αττικής, στη θέση Ξηρόρεμα Ασπροπύργου, τα εναέρια μέσα που ενεπλάκησαν, έκαναν πραγματικές ρίψεις νερού, υλοποιώντας έτσι και το σενάριο της Άσκησης «Ίκαρος 2009», που αφορούσε τη συνεκπαίδευση προσωπικού του Π.Σ. και της Πολεμικής Αεροπορίας.



#### **ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΑΕΡΟΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΤΟΥ Π.Σ. ΚΑΙ ΤΗΣ Π.Α.**

Ολοκληρώθηκαν, στις 8 Απριλίου, τα σεμινάρια αεροπυρόσβεσης, που διοργάνωσαν από κοινού η Δ/νση Αεροπυρόσβεσης του Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος και η Πολεμική Αεροπορία. Συνολικά, πραγματοποιήθηκαν τρεις διημερίδες, εκ των οποίων οι δύο έλαβαν χώρα στις εγκαταστάσεις της Αεροπορικής Βάσης της Ελευσίνας και η τρίτη στις εγκαταστάσεις του Συντονιστικού και Επιχειρησιακού Κέντρου του Π.Σ. (199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ.), στο Χαλάνδρι.

Αντικείμενο των σεμιναρίων ήταν η ανάπτυξη των τακτικών επιχειρήσεων αεροπυρόσβεσης και βασικός τους στόχος, η βελτίωση της συνεργασίας και η ανάπτυξη κοινού κώδικα επικοινωνίας, κατά την επιχειρησιακή δράση των εμπλεκόμενων φορέων. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ασφαλέστερη και αποτελεσματικότερη χρησιμοποίηση των εναέριων μέσων, τόσο των αεροσκαφών του εθνικού εναερίου στόλου (CL-215 και CL-415 τύπου Canadair, PZL και Grumman), όσο και των ελικοπτέρων του Π.Σ. (BK και Super Puma), καθώς και των μισθωμένων ελικοπτέρων (M-26, S-64, M-8 και Camov).

Στα σεμινάρια συμμετείχαν ως ομιλητές Αξιωματικοί του Π.Σ. και της Π.Α., ειδικευμένοι σε θέματα αεροπυρόσβεσης, ενώ τα παρακολούθησαν Αξιωματικοί του Π.Σ. από τις Περιφερειακές Υπηρεσίες, που θα κληθούν να συντονίσουν τα εναέρια



μέσα ως συντονιστές εδάφους, κατά την ερχόμενη αντιπυρική περίοδο, καθώς και ιπτάμενοι Αξιωματικοί της Πολεμικής Αεροπορίας από την 355 ΜΤΜ και 359 ΜΑΕΔΥ της 112 ΠΜ και από την 383 ΜΕΕΑ της 113 ΠΜ.

Την έναρξη των εργασιών της πρώτης διημερίδας κήρυξε ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκόστας, της δεύτερης ο Διοικητής της Διοίκησης Αεροπορικής Υποστήριξης (Δ.Α.Υ.) Αντιπύραρχος Ιωάννης Πατσαντάρας και της τρίτης ο Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης.

Με τις διημερίδες αυτές, ολοκληρώθηκε η πρώτη φάση των κοινών εκπαιδύσεων που συνδιοργανώθηκαν από το Α.Π.Σ. και το Γ.Ε.Α., ενώ θα ακολουθήσει κοινή άσκηση αεροπυρόσβεσης με τη συμμετοχή εναέριων και επίγειων δυνάμεων, καθώς και η συγγραφή εγχειριδίου αεροπυρόσβεσης για χρήση από το Π.Σ. και την Π.Α.



Ο Αρχηγός του Π.Σ. κατά την έναρξη των εργασιών της πρώτης διημερίδας που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της Αεροπορικής Βάσης της Ελευσίνιας.



Τα σεμινάρια αεροπυρόσβεσης παρακολούθησαν πλήθος Αξιωματικών του Π.Σ. που θα κληθούν να συντονίσουν εναέρια μέσα ως συντονιστές εδάφους, καθώς και Ιπτάμενοι Αξ/κοί της Πολεμικής Αεροπορίας.

#### ΔΙΗΜΕΡΟ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Διήμερο αφιερωμένο στην Αντισεισμική Προστασία, πραγματοποιήσε στις 20 και 21 Μαρτίου, στη Λευκωσία, η Πυροσβεστική Υπηρεσία Κύπρου με τη συμμετοχή και αντιπροσωπείας του Πυροσβεστικού Σώματος.

Κατά την έναρξη των εργασιών της διημερίδας απηύθυναν χαιρετισμό ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως της Κύπρου κ. Λουκάς Λουκάς, ο Διευθυντής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου κ. Ανδρέας Νικολάου καθώς και ο Διοικητής της Σχολής Αξιωματικών του Π.Σ., Αρχιπύραρχος Γεώργιος Μαρματάκης.

Κεντρικός ομιλητής του συνεδρίου ήταν ο καθηγητής του Ε.Μ.Π. και της Πυροσβεστικής Ακαδημίας κ. Παναγιώτης Τουλιάτος, με θεματολογία που αφορούσε το σεισμικό κίνδυνο, καθώς και τη συμπεριφορά των σύγχρονων αλλά και των ιστορικών και παραδοσιακών κατασκευών στη σεισμική καταπόνηση, ενώ συμμετείχαν με εισηγήσεις τους, ο Πυραγός Λαγουδάκης Νικόλαος και η Δόκ. Ανθυποπυραγός Γιββαλάκη Νεκταρία.

Τις εργασίες της διημερίδας που ολοκληρώθηκε με επιτυχία, παρακολούθησαν πυροσβεστικοί υπάλληλοι της Π.Υ. Κύπρου, εκπρόσωποι του Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου, Τοπικών Φορέων, της Πολιτικής Άμυνας, των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας.



#### ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΣΤΗΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ

Εθελοντική αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε στο παράρτημα της Πυροσβεστικής Ακαδημίας στα Βίλια, καθώς και στο παράρτημα της Κηφισιάς, στις 27 Μαρτίου και τις 3 Απριλίου, αντίστοιχα.

Τόσο οι σπουδαστές, δόκιμοι Ανθυποπυραγοί, Αρχιπυροσβέστες και Πυροσβέστες, όσο και το μόνιμο προσωπικό της Ακαδημίας ανταποκρίθηκαν με μεγάλη προθυμία, με αποτέλεσμα να συγκεντρωθούν 350 φιάλες, για την ενίσχυση της Τράπεζας Αίματος του Σώματος, που λειτουργεί στο Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας.

Στην αιμοδοσία παρέστησαν: ο Γενικός Επιθεωρητής Π.Υ. Ν. Ελλάδας Αντιστράτηγος Παναγιώτης Δημητρίου, ο Προϊστάμενος της

Υγειονομικής Υπηρεσίας του Π.Σ. Υποστράτηγος Χρήστος Παπαδόπουλος, οι Διοικητές της Πυροσβεστικής Ακαδημίας Υποστράτηγος Μιχαήλ Μιχαλόπουλος και της Σχολής Ανθυποπυραγών Αρχιπύραρχος Γεώργιος Μαρματάκης, ο ιατρός της Πυρ/κής Ακαδημίας Αντιπύραρχος Απόστολος Πλαγεράς και ο επιμελητής Α΄ κ. Κων/νος Σταμούλης από το Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας.

### **ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ**

Το Πυροσβεστικό Σώμα, τη Διοίκηση Π.Υ. Νομού Μεσσηνίας και τις πιστοποιημένες εθελοντικές οργανώσεις του Νομού, βράβευσε η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Μεσσηνίας, για την προσφορά τους στον τομέα της προστασίας της ζωής και της περιουσίας των πολιτών, σε εκδήλωση που έγινε στην αίθουσα συνεδριάσεων της Νομαρχίας Καλαμάτας, στις 4 Απριλίου.

Στην εκδήλωση αυτή που πραγματοποιείται κάθε χρόνο, έγινε απολογισμός του έργου για τον τομέα της αντιπυρικής προστασίας από την Πυροσβεστική Υπηρεσία και τη Νομαρχία, ενώ τιμήθηκαν 11 φορείς και εθελοντικές οργανώσεις για την προσφορά τους, μεταξύ των οποίων, το κλιμάκιο αεροσκαφών ΡΖΛ της 359 ΜΑΕΔΥ που εδρεύει στο αεροδρόμιο της 120 ΠΕΑ, πιστοποιημένες εθελοντικές οργανώσεις και το εθελοντικό πυροσβεστικό κλιμάκιο του Δήμου Λεύκτρου.

Στην εκδήλωση παρέστησαν, ο Βουλευτής Μεσσηνίας κ. Δημήτρης Κουσελάς, ο Νομάρχης Μεσσηνίας κ. Δημήτρης Δράκος, ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Πελοποννήσου Αρχιπύραρχος Παναγιώτης Μπονάτσος, ο Δήμαρχος Καλαμάτας και Πρόεδρος της Τ.Ε.Δ.Κ. κ. Παναγιώτης Νίκας, εκπρόσωπος του Μητροπολίτη Μεσσηνίας, Αξ/κοι του Π.Σ, πυροσβέστες, εποχικοί και εθελοντές, εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, Δημοτικοί και Νομαρχιακοί σύμβουλοι και πλήθος κόσμου.



**Ο Νομάρχης Μεσσηνίας κ Δημήτρης Δράκος, επιδίδει τιμητική πλακέτα στον Διοικητή της Π.Δ.Π.Υ. Πελοποννήσου Αρχιπύραρχο Παναγιώτη Μπονάτσο.**



### **ΝΕΟ Δ.Σ. ΑΠΕΚΤΗΣΕ Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΠΥΡ/ΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ**

Νέο Διοικητικό Συμβούλιο απέκτησε η Πανελλήνια Ένωση Εθελοντών Πυροσβεστικού Σώματος, από τις αρχαιρεσίες που πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή 8 Μαρτίου 2009, και έχει ως εξής: Πρόεδρος ο Εθελοντής Αρχ/στης Τσιουγκρής Μάκης, Αντιπρόεδρος ο Εθελοντής Πυρ/στης Ψαρόπουλος Αθανάσιος και Γεν. Γραμματέας ο Εθελοντής Αρχ/στης Ζέρβας Δημήτριος.

Σκοπός της Πανελληνίας Ένωσης, όπως προκύπτει πλέον και από το καταστατικό της, το οποίο εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 7929/2008 απόφαση του Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών, είναι μεταξύ άλλων η διαφύλαξη, προάσπιση, ενίσχυση και εκσυγχρονισμός του θεσμού του Εθελοντή Πυροσβέστη, η εξύψωση του κύρους των εθελοντών πυροσβεστών, η ανάδειξη της αξίας και σημασίας της ύπαρξης του θεσμού στο Πυροσβεστικό Σώμα και της προσφοράς τους στο κοινωνικό σύνολο.

### **ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΥΡ/ΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία το 1ο Τουρνουά Ποδοσφαίρου 8 x 8 μεταξύ Πυρ/κων Υπηρεσιών του Ν. Αττικής που διοργάνωσε η Αθλητική Ένωση Πυροσβεστών Ελλάδας. Το τουρνουά πραγματοποιήθηκε από 13 Ιανουαρίου έως 14 Απριλίου και συμμετείχαν 14 ομάδες χωρισμένες σε δύο γκρουπ, με συνολικά περισσότερους από 200 μη επαγγελματίες ποδοσφαιριστές, εν ενεργεία πυροσβέστες. Συνολικά πραγματοποιήθηκαν 93 αγώνες, οι οποίοι λάβαιναν χώρα κάθε Τρίτη μεσημέρι, σε οργανωμένα γήπεδα ποδοσφαίρου 8 x 8, στην περιοχή του Ταύρου.

Ο τελικός πραγματοποιήθηκε τη Μ. Τρίτη 14 Απριλίου, μεταξύ του 10ου και του 6ου Π.Σ. Αθηνών, βρίσκοντας νικήτη τον 10ο Π.Σ., μετά από ένα πολύ όμορφο αγώνα που παρακολούθησαν πολλοί συνάδελφοι.



Στη συνέχεια ακολούθησε απονομή κυπέλλων, μεταλλίων και ονομαστικών αναμνηστικών διπλωμάτων σε όλους τους συμμετέχοντες. Οι ομάδες που έλαβαν μέρος και με την τελική σειρά κατάταξή τους, είναι οι ακόλουθες: 10ος Π.Σ. Αθηνών, 6ος Π.Σ. Αθηνών, 4ος Π.Σ. Πειραιά, 1ος Π.Σ. Πειραιά, Δ/ση και 2ος Π.Σ. Πειραιά, 5ος Π.Σ. Αθηνών, 1η Ε.Μ.Α.Κ., Τμήμα Πυροσβεστικής Ακαδημίας Βιλλίων, 12ος Π.Σ. Αθηνών, Α.Π.Σ., 4ος Αθηνών, Πυροσβεστική Ακαδημία Κηφισιάς, Δ/ση Χρηματικού, Δ/ση και 2ος Π.Σ. Αθηνών.